
高等学校【商業】正解・解答例 

１ 

（１）（ク） 

（２）① 人間としての在り方生き方 ② 道徳教育推進教師 ③ 特別活動 

（３）① 職業人   ② 倫理観   ③ 振興策    

④ 改善    ⑤ 討論    ⑥ 言語活動 

配点：（１）２点、（２）各２点×３、（３）各２点×６ 

 

２ 

（１） フィンテック   （２） クラウド 

（３） 消費貸借     （４） インサイダー 

（５） モチベーション  （６） 障害者雇用促進 

（７） ボトルネック   （８） ホスピタリティ 

（９） 3.6        （１０） 6,132,327 

 配点：各３点×１０ 

 

３ 

（１） ① 見積書  ② 納品書  ③ 請求書  

（２） 検収   （３） 収入印紙 

 配点：（１）各２点×３、（２）３点、（３）３点 

 

４ 

（１）（イ）   （２） 産業財産 

 配点：（１）２点、（２）３点 

 

５ 

（１） マイナンバー   （２） ｅ−Ｔａｘ 

（３） ＧＩＳ 

 配点：各３点×３ 

 

６ 

（１） 301,200   （２） 2,004,800 

 配点：各３点×２ 

 

７ 

（１） ①（オ）  ②（イ）  ③（エ）  ④（ウ） 

（２）［手段］広告  ［戦略］プル 

 配点：（１）各２点×４、（２）各３点×２ 

 

８ 

①（ク）  ②（エ）  ③（カ）  ④（キ）  ⑤（ア） 

⑥（ケ）  ⑦（イ）  ⑧（オ）  ⑨（ウ） 

 配点：各２点×９ 

 

 

 

 

 

２０点 

 

 

 

 

 

 

 

３０点 

 

 

 

 

１２点 

 

 

 

 ５点 

 

 

 

 

 ９点 

 

 

 

 ６点 

 

 

 

 

１４点 

 

 

 

 

１８点 



 

９ 

（１）（イ）  （２） SUM(C4:C15) 

（３）（ア） ［理由］図２の移動合計の折れ線が右下がりだから。 

 配点：（１）２点、（２）３点、（３）２点、［理由］４点 

 

１０ 

 借方 貸方 

（１） 繰 越 利 益 剰 余 金  4,250,000 利 益 準 備 金  250,000 

    未 払 配 当 金  2,250,000 

    別 途 積 立 金  1,750,000 

（２） 有 価 証 券 評 価 損  140,000 有 価 証 券  140,000 

（３） 不 渡 手 形  829,000 受 取 手 形  820,000 

    現 金  9,000 

（４） 法 人 税 等  3,400,000 仮 払 法 人 税 等  1,800,000 

    未 払 法 人 税 等  1,600,000 

（５） 備品減価償却累計額  420,000 備 品  600,000 

 未 収 入 金  120,000    

 固 定 資 産 売 却 損  60,000    

（６） 支 店  760,000 損 益  760,000 

（７） 創 立 費  1,800,000 当 座 預 金  1,800,000 

 配点：各３点（完答）×７ 

 

１１ 

（１）（ウ）  （２）（エ） 

（３）（ウ） 

 配点：各２点×３ 

 

１２ 

（１） 99 → min   （２） kiroku ≦ min 

（３） kiroku ≧ max 

 配点：各３点×３ 

 

１３ 

 ① 22,000   ② 680,000   ③ 150,000   ④ 5,500,000 

 ⑤ 83,000   ⑥ 11,500    ⑦ 2,490,000  ⑧ 76,000 

 ⑨ 48,000    ⑩ 27,000    ⑪ 貸倒引当金繰入 

 ⑫ 58,000   ⑬ 1,620,000 

 配点：各３点×１３ 

 

 

 

 

 

１１点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１点 

 

 

 

 

 ６点 

 

 

 

 

 ９点 

 

 

 

 

 

 

３９点 

 


